

PROCES - VERBAL

Incheiat astazi 29.08.2019 in sedinta ordinară a Consiliului Local Vărăști convocată de dl.primar.

La sedinta participă un număr de 14 consilieri din totalul de 15 consilieri locali in functie, dl.primar Măhălean Adrian Radu, d-na secretar Dancu Maria și dl.Savof Gigi-administrator public.

Lipsește nemotivat dl.consilier Trăistaru Marian
Dl.președinte de sedinta Bolborici Constantin da cuvântul d-nei secretar care prezinta procesul-verbal al sedinței ordinară din data de 25.07.2019. Supus la vot procesul verbal este aprobat cu 14 voturi pentru.

Dl.consilier Popa Mihai-președintele comisiei pentru învățământ, cultură, sănătate și protecție socială prezintă raportul de avizare in vederea adoptării proiectului de hotărâre aflat pe proiectul ordinii de zi a sedinței.

Dl.consilier Ciuraru Nicolae - președintele comisiei economice prezintă raportul de avizare in vederea adoptării proiectului de hotărâre. Dl.consilier Dobre Gelu - președintele comisiei juridice prezintă raportul de avizare in vederea adoptării proiectului de hotărâre.

In continuare dl.președinte prezintă proiectul ordinii de zi a sedinței: I.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de sedinta pentru perioada septembrie, octombrie și noiembrie 2019

Inițiator:Măhălean Adrian Radu-primar.
Supusă la vot ordinea de zi este aprobată cu 14 voturi pentru.
Dl președinte de sedinta prezinta proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de sedinta pentru perioada septembrie, octombrie și noiembrie 2019, referatul de aprobare al primarului și raportul compartimentului de specialitate.

Dl.consilier Ciuraru Nicolae propune ca președinte de sedinta pentru perioada următoare să fie dl.consilier Preda Nicolae Florin.
Se supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea făcută care este aprobat cu 14 voturi pentru.

Nemăfîind alte discuții dl.președinte de sedinta declară închise lucrările sedinței.

Drepti pentru care am incheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Bolborici Constantin



SECRETAR,
Dancu Maria